
Referat fra Generalforsamling i Lørdagsmix 2014.        Østerbro 13.oktober 2014 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer ‐ Mie blev valgt med akklamation  

2. Kort beretning ‐ Jette 

Jette berettede kort fra årets matcher, sommerturen og sommerfesten. 

3. Regnskab ‐ Åge fremlagde årets omkostninger og regnskab 

4. Forslag til drøftelse og afstemning 

a. Nye forespørgsler om optagelse: Grethe Bender og Ann Nielsen har forespurgt om 

optagelse. Vi drøftede, hvor mange vi skal være, og beslutningen ligger fast – vi vil ikke 

være mere end 24 i gruppen. Da Birgitte og Carsten har valgt at stoppe pga. manglende tid i 

weekenderne, blev det Ann og Grethe, der skal på ’prøveture’ i april måned. Jette har 

skrevet til dem, og de er glade for at komme i betragtning. 

Gorm foreslog, at Benny og Lotte også kommer med, og de er på venteliste. Da nogen i 

gruppen havde hørt, at Jan og Gitte måske var nødt til at stoppe pga. Gittes arbejde, blev 

det aftalt at Jette undersøger dette. 

Det er nu drøftet med Jan og Gitte, som har valgt at stoppe, da Gitte arbejder hver anden 

weekend, og de derfor ikke kan få det til at hænge sammen. Dette giver så plads for Benny 

og Lotte til prøveture i april måned 2015. Gorm bedes sende deres mailadresser og 

telefonnumre til Jette – og samtidig give dem besked om prøveturen. 

b. Fastlæggelse af sommerturen 

i. Dato blev valgt til 13.‐14. juni eller 19.‐20. juni afhængig af plads/matcher på de 

baner, der vælges. 

ii. Tur‐udvalg blev sørme igen Mie, Majken og Jan (Tak for det!) 

iii. Valg af indkvartering blev valgt som sidste år – og gerne helt samme sted  

c. Andre indkomne forslag ‐ var der ingen af. 

5. Valg til 2015 opgaver 

a. Planlægger – Jette ok med genvalg‐ OK 

b. Kasserer ‐  Åge ok med genvalg ‐ OK 

c. Bookingchef – Mie siger Ja til rollen som Booker – husk at give Mie besked hvis I har skiftet 

password, og Gorm og Jette beder ’de nye’ om deres log‐indata til Golfbox. 

d. Suppleant for Bookingchef – Lis OK 

6. Kontingent fastlægges: 

a. Bestyrelsen foreslår, at der lægges et engangsbeløb, da bolde skal købes i den kommende 

periode. Åge foreslog et engangsbeløb på kr. 300 – dette blev vedtaget. 

7. Andre aktiviteter i 2015, frivillige og beslutninger: 

a. Spilledage i 2015, mange har haft svært ved at komme i 2014 – skal vi ændre? Ja, vi prøver 

nu med 2 søndage og 2/3 lørdage om måneden ‐ og vi starter mellem 9.30 og 10.00 – de 

dage vi starter sent skal AnneMarie og Jens være i første to bolde. 

b. Putte‐tur til Herlev marts 2015, vedtaget – Lis og Jette planlægger og indkalder i 2015. 

c. Sommerfest 2015 – holdes hos Marian og Preben –tak for det. 

d. Tubby sejltur 2015 – Gorm kommer med forslag til dato 

e. Tikøb‐tur 2015 ‐ Jan Barbre organiserer – vi holder det på dato for klubmesterskaberne 



f. GF 2015 – sidste spilledag – Jette indkalder 

g. Julefrokost 2015‐ det kunne vi ikke forholde os til jf. dirigenten – så det beslutter vi når vi 

har holdt julefrokost 2014 hos Gorm og Bente – igen !! med tak.  

8. Evt  

a. Ændringer til Matchproportioner for 2015 – Doodle disciplin, det blev vedtaget at alle bare 

skal overholde ajourføringen af den doodle, Mie sender ud – og man er så med på matchen, 

hvis man står med ja i Doodle. 

b. Emne til drøftelse næste GF – medlemssammensætning på opfordring fra Niels. 

c. Matcher på par‐3 banen kan fra næste år også være en aktivitet 

 

Mkh Jette 

 

Set og verificeret af Mie  

 

 

Herefter blev årets kvindelige og mandlige LM  kåret : Dorte Melgaard og Åge Simonsen 

Stort tillykke til dem begge. 

 


